

365 дней в сводках

ОТЧИТЫВАЕТСЯ
НАЧАЛЬНИК
ЛЫСЬВЕНСКОГО ОМВД
ВЯЧЕСЛАВ ГРИГОРЬЕВ
→ 3



ЛЫСЬВЕНСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА. ОСНОВАНА 10 ИЮНЯ 1917 ГОДА

Искра

ЧЕТВЕРГ | № 9 (16538) | 25 ЯНВАРЯ 2018 ГОДА | WWW.ISKRA.LYSVA.RU

**Рейтинг. Лысьвенский округ -
в золотой середине**

**Где в Пермском
крае жить хорошо?**

ВАЛЕНТИНА Кокшарова

В декабре издание «Новый компаньон» провело анализ качества жизни в городах и районах Пермского края. Источником для этого послужила официальная статистика. Для исследования взяли основные показатели, характеризующие комфортность и качество проживания на территории. Параметры экономического развития не использовались, поскольку объём производства, инвестиции в основной капитал - не конечная цель, а скорее средство для повышения качества жизни населения.

ПО МНЕНИЮ АНАЛИТИКОВ. Исходя из этого был составлен рейтинг, в который включены 47 территорий. Лысьва заняла в нём 15-е место, опередив такие территории, как Кунгур, Губаха, Чусовской район и даже Соликамск.

Но это общий итог. По отдельным направлениям - таким, как образование, - наш город в десятке сильнейших. На первом месте - Березники. Эксперты считают, что здесь максимальная доступность услуг дошкольного образования: почти 96% малышей посещают садики. Также учитывался уровень зарплат работников дошкольных учреждений и школ. В Березниках он самый высокий в крае. Вторую строчку рейтинга в этом блоке занял Чайковский. Перми отдано третье место, но там уровень обеспеченности детей местами в детсадах ниже, чем в Березниках и Чайковском. Однако ситуацию спасли максимальные в регионе зарплаты в этой сфере. Лысьва занимает пятую позицию, и это очень неплохо.

Окончание - на стр. 2.

**ЛИКВИДАЦИЯ МЕХА!
РАСПРОДАЖА!
ШУБЫ И ДУБЛЁНКИ -
Со скидкой до 75%
30 января**

с 10 до 19 часов в ЛКДЦ (пр. Победы, 112).

**БОЛЬШОЙ ВЫБОР ШУБ
ИЗ НОРКИ, МУТОНА, БОБРА**

БОЛЕЕ 100 МОДЕЛЕЙ

дублёнок

из кожи и замши

МУЖСКИЕ

КУРТКИ,

ДАМСКИЕ

ГОЛОВНЫЕ

УБОРЫ

**Обмен старой шубы
на новую.**



ТАКСИ «Империя»
6-01-01
8-952-32-32-102

Реклама

25 января - День российского студенчества

Студентка, спортсменка, активистка...

МАРИНА РЕШЕТНИКОВА

Эти слова, почти как в известном гайдеевском фильме, отлично характеризуют студентку ЛФ ПНИПУ Алёну ЧЕРНАВЦЕВУ (на снимке).

Обаятельная девушка сходу расположилась к общению открытой улыбкой, решительностью и неподдельной искренностью в ответах на не самые простые вопросы.

- Кто сказал, что строитель - сугубо мужская профессия? Главное - поставить цель и работать над её воплощением. И тогда даже девушке всё будет по плечу в таком деле! Выбрала это направление по самой простой причине: хочется создавать красивые здания, - говорит, улыбаясь, Алёна. - А ещё делать жизнь людей комфортнее и краше. Особенно хочется этого, когда вижу ветшающие дома. Понимаю, что мне придётся очень-очень потрудиться... Буду стараться!

Девушка успешно окончила девять классов в лицее № 1. И, трезво взвесив возможности и силы, стартовала в «высшую образовательную лигу» с факультета среднего профессионального образования в ЛФ ПНИПУ. О вузе была наслышана. Поняла, что здесь можно быстрее набраться опыта как в учебных делах, так и в общественной, спортивной работе.

Сегодня Алёна - студентка второго курса, староста группы, член студсовета, активистка, без которой не обходится ни одно мероприятие. В филиале она более серьёзно, чем в школе, стала заниматься спортом: лёгкой атлетикой, лыжными гонками и - внимание, неспортивные мужчины! - даже тяжёлой атлетикой! Несмотря на загруженность девушка успевает и просто погулять по любимому городу с друзьями, позаниматься рисованием и рукоделием, уделить время обожаемым ею профессиональным фотосессиям.

В роли студентки чувствует себя прекрасно. Ей нравится, что с первого вузовского курса отношение к бывшему школьнику - как к уже взрослому человеку с собственным мнением. Это формирует ответственность, мобилизует, окрыляет.



Только от перечисления названий всех этих точных и прикладных дисциплин моя гуманитарная голова пошла кругом. А вот Алёна свою недавнюю сессию за 2017 год закрыла на «отлично». Впрочем, ничего удивительного. С её-то характером, умением смотреть на вещи реально и уверенно в себе!

ФОТО ИГОРЯ МИХАЙЛОВА

Объявление. Налоги

Межрайонная ИФНС России № 6 по Пермскому краю доводит до сведения налогоплательщиков-организаций следующую информацию.

С 01.01.2018 г. вступил в силу закон № 141-ПК «О налоге на имущество организаций на территории Пермского края и о внесении изменений в Закон Пермской области «О налогообложении в Пермском крае».

Начиная с 01.01.2018 г. налог на имущество организаций в отношении отдельных объектов налогообложения исчисляется исходя из кадастровой стоимости (пп. 1-4 п. 1 ст. 378.2 НК РФ).

Перечень объектов недвижимого имущества (далее - перечень), перечисленных в пп. 1 и пп. 2 п. 1 ст. 378.2 НК РФ, утверждён постановлением правительства Пермского края от 25.11.2017 № 944-п «Об определении перечня объектов недвижимого имущества, в отношении которых налоговая база определяется как их кадастровая стоимость».

Перечень размещён на сайте министерства по управлению имуществом и земельным отношениям Пермского края (<http://mizo.permkrai.ru/nalogkadastr/>).